

True Disciple

உண்மை சீஷன்



January - February 2019 ஜனவரி - பிப்ரவரி

A Bi-Monthly News Bulletin of City Revival AG Church



சகல நாட்களிலும்

நான் உங்களுடனே கூட
இருக்கிறேன்.

SURELY I AM WITH YOU ALWAYS

மத்தேயு 28 : 20

நான் உங்களுடனே கூட இருக்கிறேன்

பாஸ்டர். ஜெரி டேவியல்

“சகலநாட்களிலும் நான் உங்களுடனே கூட இருக்கிறேன்” மத்தேயு 28:20

கிறிஸ்துவுக்குள் பிரியமானவர்களே! உங்கள் அனைவருக்கும் புத்தாண்டு வாழ்த்துக்களை தெரிவித்துக்கொள்கிறேன். இந்த 2019-ம் ஆண்டின் துவக்கத்தில் நம் கர்த்தர் நம்மை பார்த்து, “மகனே! மகனே! சகல நாட்களிலும் நான் உன்னுடனே கூட இருக்கிறேன்” என்று வாக்குப்பண்ணுகிறார். உலகில் பிறக்கும் மனிதனுக்குத் தாயோ, தந்தையோ, மனைவியோ, கணவரோ, பிள்ளைகளோ சகல நாட்களும் துணையாக இருந்து உதவுவது முடியாத காரியம். ஆனால், நமது வாழ்நாள் முடியும் வரை கூடவே இருந்து நம்மை நடத்தக்கூடிய வல்லமையுள்ளவர் நமது ஆண்டவராகிய இயேசு கிறிஸ்து. சகல நாட்களிலும் நம்மோடிருக்கும் இயேசு கிறிஸ்து எவ்விதங்களில் நம்மோடிருப்பார் என்பதை மத்தேயு 28-ம் அதிகாரத்தின் வாயிலாகவே காண்போம்!

1. வாக்குத்தத்ததை நிறைவேற்றுகிறவராக உங்களோடிருப்பார்

மத்தேயு 28:6-ம் வசனத்தில், ‘அவர் உயிர்த்தெழுந்தார்’ என்று எழுதப்படாமல் “**தாம் சொன்னபடியே உயிர்த்தெழுந்தார்**” என்று கூறப்பட்டுள்ளது. அவர் சொன்னது நிறைவேறும் என்பது இங்கு வலியுறுத்தப்பட்டுள்ளது. நான் உங்களுடனே கூட இருக்கிறேன் என்றவர் தாம் சொன்னபடியே செய்கிறவர். ஒருமுறை இயேசு தம்முடைய சீடர்கள் இரண்டு பேரை நோக்கி, ஒருவரும் ஏறியிராத கழுதைக்குட்டி இருந்த இடத்தைக் குறித்து துல்லியமாகக் கூறினார் (லூக்கா 19:30). அவர்கள் போய், தங்களுக்கு அவர் **சொன்னபடியே** கண்டார்கள் (லூக்கா 19:32). இது ஆச்சரியமன்றோ? ஒருநாள் இராஜாவிடம் வேலை செய்த ஒரு மனிதன் தன் குமாரனின் சுகத்துக்காக இயேசுவிடம் வந்தான். அப்போது அவர், ‘உன் குமாரன் பிழைத்திருக்கிறான்’ என்று கூறினார். அந்நேரத்தில் தானே, அவன் குணமடைந்தான் என்று வேதம் கூறுகிறது (யோவான் 4:50-53). ஆம், அவர் சொன்னபடி செய்கிறவர். அன்பானவர்களே! தேவன் உங்களுக்குக் கொடுத்த வாக்குத்தத்தங்கள் அனைத்தையும் இவ்வாண்டில் தேவன் நிச்சயம் நிறைவேற்றுவார். நான் உங்களுடனே கூட இருக்கிறேன்’ என்று வாக்களித்தவர், தமது வாக்கை சொன்னபடியே நிறைவேற்றுவார் (எண்ணா. 23:19)!

2. உங்களுக்கு முன்னே போகிறவராக உங்களோடிருப்பார்

மத்தேயு 28:7-ம் வசனத்தில், ‘அவர் உங்களுக்கு முன்னே போகிறார்’ என்று கூறப்பட்டுள்ளது. ஆம், ‘நான் உங்களுடனே கூட இருக்கிறேன்’ என்று சொன்னவர், இவ்வாண்டு முழுவதும், ஒவ்வொரு நாளும், ஒவ்வொரு நிமிடமும் உங்களுக்கு முன்னே போகிறவராகக் காணப்படுவார். அவர் கலிலேயாவுக்குத்தானே முன்னே போகிறதாகச் சொன்னார்; எனக்குமுன் எப்போதும் செல்லுவாரா? என்று சந்தேகம் உங்களுக்குள் எழ வேண்டாம். மேய்ப்பன் தன்னுடைய ஆடுகளை வெளியே விட்டபின்பு, அவைகளுக்கு முன்பாக நடந்து போகிறான் என்று வேதம் கூறுகிறது (யோவான் 10:4). தேவப் பிள்ளையே, நாம் அவரது கைக்குள்ளான ஆடுகளன்றோ? அவர் நமது பரம மேய்ப்பன் அல்லவா? உலக மேய்ப்பனே தன் ஆடுகளுக்கு முன்பாக

செல்வானென்றால், பரம மேய்ப்பரான இயேசு கிறிஸ்து இந்த ஆண்டு முழுவதும் நமக்கு முன் செல்லுகிறவராக இருப்பார்.

மத்தேயு 8:23-ல், இயேசு கிறிஸ்து படகில் ஏறின பின்புதான், அவருடைய சீஷர்கள் அவருக்கு பின்சென்று ஏறினார்கள் என்று வாசிக்கிறோம். ஆம், கிறிஸ்தவ வாழ்க்கையாகிய கடலில் பயணம் செய்யும் நம்மோடு, நமது இரட்சகர் இயேசு, நமக்கு முன்னதாகவே சென்று படகில் அமர்ந்திருக்கிறார். புயல் வரட்டும். கொந்தளிப்பு வரட்டும். நமக்கு பயமில்லை. நாம் தைரியமாக கிறிஸ்தவப் பயணத்தில் தொடர்ந்து முன்னேறலாம்! வேதம் சொல்லுகிறது : கர்த்தர் உங்கள் முன்னே போவார். இஸ்ரவேலின் தேவன் உங்கள் பிறகே உங்களை காக்கிறவராயிருப்பார் (ஏசாயா 52:12). கர்த்தர் தாமே உனக்கு முன்பாகப் போகிறவர், அவர் உன்னோடே இருப்பார்; அவர் உன்னைவிட்டு விலகுவதில்லை, உன்னை கைவிடுவதில்லை (உபா. 31:8)! கர்த்தர் உனக்கு முன்னே போய், கோணலானவைகளைச் செவ்வையாக்குவார் (ஏசாயா 45:2). ஆமென்!

3. வாழ்த்தி ஆசீர்வதிக்கிறவராக உங்களோடிருப்பார்

மத்தேயு 28:9-ம், வசனத்தில், இயேசு தாமே அவர்களுக்கு எதிர்ப்பட்டு: வாழ்க' என்றார். நான் உங்களுடனே கூட இருக்கிறேன் என்று சொன்ன இயேசு, உங்களை சந்திக்கிறவர்; உங்களை நலம் விசாரிக்கிறவர்; உங்களை வாழ்த்துகிறவர். உலகில் சிறியவர் பெரியவர்களைப் பார்த்து, 'வாழ்க' என்று வாழ்த்துவது இயல்பு; மட்டுமின்றி, சில தலைவர்களைப் பார்த்தும் மக்கள், 'வாழ்க' என்று வாழ்த்துவதை நாம் கேட்டிருக்கிறோம். ஆனால் இங்கே, சர்வத்தையும் உண்டாக்கின தேவாதி தேவன் அறப்ப பூச்சிகளைப் போல் காணப்படும் உங்களைச் சந்திக்கிறார். 'வாழ்க' என்று வாழ்த்துகிறார்.

இயேசு கிறிஸ்து இந்தப் புத்தாண்டில் உங்களை தனியே சந்தித்து, 'நீ வாழ்க' என்று கூறுகிறார். "பிரியமானவர்களே, உன் ஆத்துமா வாழ்கிறது போல நீ எல்லாவற்றிலும் வாழ்ந்து சுகமாயிருக்கும்படி வேண்டுகிறேன்" என்று வேதம் கூறுகிறது (3 யோவான் 2). ஆம் பிரியமானவர்களே, நீங்கள் ஆவிக்குரிய பிரகாரமாகவும், சரீரப் பிரகாரமாகவும் இவ்வாண்டு வாழ்ந்து சுகமாயிருக்க தேவன் அருள்புரிவார்!

4. பயத்தை போக்குகிறவராக உங்களோடிருப்பார்

மத்தேயு 28:10-ம் வசனத்தில், 'இயேசு அவர்களை நோக்கி: பயப்படாதீருங்கள்' என்றார். ஆம், இயேசு நம்மோடிருக்கும் போது நாம் பயப்பட வேண்டிய அவசியமில்லை. இயேசு சிலுவையில் அறையப்பட்டு மரித்த பின்பு, சீஷர்கள் யூதர்களுக்கு பயந்ததினால், பூட்டப்பட்ட ஒரு அறைக்குள் கூடியிருந்தனர். இயேசு கிறிஸ்து கல்லறையில் இல்லை, உயிர்த்தெழுந்தார் என்பதை அவர்கள் அறியவில்லை. அறையைப் பூட்டிக் கொண்டு உள்ளே பயத்தோடு காணப்பட்ட சீஷர்களின் மத்தியில், இயேசு உயிர்த்தெழுந்தவராக வந்து நின்று, 'உங்களுக்குச் சமாதானம்' என்று கூறினார் (யோவான் 20:19).

அன்பானவர்களே! இன்று, நீங்கள் எந்த சூழ்நிலையைக் கண்டு பயந்து வாழ்ந்து கொண்டிருக்கிறீர்களோ, அந்த சூழ்நிலையில் உயிர்த்தெழுந்த இயேசு, 'நான் உங்களுடனே கூட இருக்கிறேன்' என்று கூறி,

உங்களுக்கு சமாதானத்தை தந்தருளுவார். கர்த்தர் : நீ பயப்படாதே, நான் உன்னுடனே இருக்கிறேன் (ஏசாயா 41:10). நீ பயப்படாதே, நான் உனக்கு துணைநிற்கிறேன் (ஏசாயா 41:13). நீ பயப்படாதே; உன்னை மீட்டுக் கொண்டேன்; உன்னை பேர் சொல்லி அழைத்தேன்; நீ என்னுடையவன். நீ தண்ணீர்களைக் கடக்கும்போது நான் உன்னோடு இருப்பேன் என்று வாக்குப்பண்ணியுள்ளார் (ஏசாயா 43:1, 2)!

5. அதிகாரம் அளித்து பயன்படுத்துகிறதாக உங்களோடிருப்பார்

மத்தேயு 28:18, 19ம் வசனங்களில், 'இயேசு சீஷர்களை நோக்கி: வா ன த் தி லு ம் பூ மி யி லு ம் ச க ல அ தி க ர மும் எனக்குக் கொடுக்கப்பட்டிருக்கிறது. ஆகையால் நீங்கள் புறப்பட்டுப்போய், சகல ஜாதிகளையும் சீஷராக்குங்கள்' என்று கூறினார். நம்முடன் கூட இருக்கிறேன் என்று வாக்குப்பண்ணினவர் வானத்திலும் பூமியிலும் சகல அதிகாரமும் படைத்தவர். வேதத்தில் நூற்றுக்கு அதிபதியின் அதிகாரத்தைக் குறித்துக் காண்கிறோம். ஒருவனைப் 'போ' என்றால் அவன் போகிறான். மற்றொருவனை 'வா' என்றால் அவன் வருகிறான் (லூக்கா 7:3). இது பூமியில் சிலர் பெற்றிருக்கும் அதிகாரம். ஆனால், இயேசுவுக்கோ பூமியில் மட்டுமல்லாமல் வானத்திலும் அதிகாரம் உண்டு. அவர் வானத்தின் கதவைப் பூட்டினால் யாரும் திறக்க முடியாது. அவர் வானத்தின் கதவைத் திறந்தால் யாரும் பூட்ட முடியாது (வெளி. 3:7). இத்தகைய ஈடு, இணையற்ற அதிகாரம் படைத்தவர். அவருக்கு பாவங்களை மன்னிக்கிற அதிகாரம் உண்டு; அசுத்த ஆவிகளை துரத்த அதிகாரம் உண்டு; காற்றையும் கடலையும் அதட்ட அவருக்கு அதிகாரம் உண்டு; தம்முடைய ஜீவனைக் கொடுக்கவும், மறுபடியும் பெற்றுக்கொள்ளவும் அதிகாரம் உண்டு என்று வேதம் கூறுகிறது (மத்தேயு 9:6; லூக்கா 4:36; 8:24, 25; யோவான் 10:18).

இயேசு தம்முடைய அதிகாரத்தை உங்களுக்கு தந்து உங்களோடிருந்து இந்த ஆண்டில் அநேகருக்கு உங்களை ஆசீர்வாதமாகப் பயன்படுத்துவார் (மாற்கு 3:15; லூக்கா 9:1; 10:19). ஆகவே, எவ்விதமான பயத்துக்கும் நீங்கள் இடங்கொடாமல் சிவசேஷத்தைத் தைரியமாகச் சொல்லுங்கள். இயேசுவின் அதிகாரத்தையும் கட்டளையையும் பெற்றுக்கொண்ட சீஷர்கள், புறப்பட்டுப்போய், எங்கும் பிரசங்கம் பண்ணினார்கள். கர்த்தர் அவர்களுடனே கூடக் கிரியையை நடப்பித்து, அவர்களால் நடந்த அடையாளங்களினாலே வசனத்தை உறுதிப்படுத்தினார் (மாற்கு 16:17-20). அதேபோல் நீங்களும் இந்த ஆண்டு கர்த்தருடைய அதிகாரத்தையும் வல்லமையையும் பயன்படுத்தி ஜெபத்தோடு ஆத்துமாக்களை ஆதாயம் செய்யுங்கள்! ஞானஸ்நானத்திற்குள் நடத்துங்கள்! சீஷராக்குங்கள்! கர்த்தர் உங்களோடிருந்து பெரிய காரியங்களைச் செய்வார்! ஆமென்.

City Revival A.G.Church

Wishes you all a

Prosperous & Christ-Centered





புதிய வாய்ப்புகள் நிறைந்த மற்றுமொரு ஆண்டு வந்துவிட்டது. சிந்திக்கும் எந்த ஒரு மனிதனும் புத்தாண்டை தற்சோதனை இல்லாமல் அணுக முடியாது. கடந்த ஆண்டு தவறுகள், ஏமாற்றங்கள், தோல்விகள் உள்ள ஆண்டாக இருந்திருக்கலாம்.

ஆனால் தேவன் புதிதாக தொடங்க ஒரு புதிய ஆண்டாக கொடுத்துள்ளார். அவர் “முந்தினவைகளை நினைக்க வேண்டாம்.... இதோ நான் புதிய காரியத்தைச் செய்கிறேன்” (ஏசாயா 43:19) என்று கூறுகிறார். கர்த்தர் உங்களைக் கைவிட்டு விடவில்லை. அவர் இன்னும் உங்கள் மீது நம்பிக்கை வைத்துள்ளார். உங்கள் வாழ்க்கையைக் குறித்து குறிப்பிட்ட திட்டம் வைத்துள்ளார். இப்புதிய ஆண்டில் உங்களை மீண்டும் புதிதாக உருவாக்க விரும்புகிறார் (ஏரேமியா 18:4). புதிய ஆண்டு 365 நாட்கள், 8760 மணி நேரங்கள், 5,25,600 நிமிடங்கள், 3,15,36,000 வினாடிகளுடன் உங்களை எதிர் கொண்டுள்ளது. நீங்கள் அதை எவ்வாறு பயன் படுத்தப் போகிறீர்கள்? கீழ்க்கண்ட தீர்மானங்கள் இப்புதிய ஆண்டை நாம் நல்ல விதத்தில் பயன்படுத்த உதவும் (TIME).

1. ஜெபத்திற்கு அதிக நேரம் செலவிடுங்கள் (Talk to God More):

இவ்வாண்டு அதிக நேரம் தேவனோடு ஜெபத்தில் செலவு செய்ய தீர்மானியுங்கள் (மாற்கு 14:37). நீங்கள் கடந்த ஆண்டு ஜெபத்தில் மந்தநிலை, கவனச்சிதறல்கள், மன அழுத்தங்கள் போன்ற இடையூறுகளைச் சந்தித்திருக்கலாம். அனைத்து ஜெப வீரர்களும், வீராங்கனைகளும் கஷ்டங்களைச் சந்தித்திருக்கிறார்கள். ஆனால் விடாமுயற்சியால் அவர்கள் வெற்றியடைந்திருக்கிறார்கள். தோல்விகள் உங்கள் மனதை அலைக்கழிக்கவிடாதீர்கள். தடைகள், தொல்லைகள் இல்லாத நேரத்தையும், நல்ல இடத்தையும் இன்றே தேர்ந்தெடுங்கள். உங்கள் தூக்கத்தை இந்த ஆண்டு அரைமணி நேரம் குறைத்தால் 180 மணிநேரம் அதிகமாக ஜெபிப்பதற்கு கிடைக்கும். தேவனோடு நீங்கள் செலவிடும் தனிப்பட்ட நேரத்தை வேறு எதற்காகவும் விட்டுக் கொடுக்காதீர்கள். நீங்கள் விடாமுயற்சியுடன் முயன்றால் வெற்றியின் தேவன் உங்களுக்கு வெற்றியைத் தருவார். நீங்கள் ஒரு ஜெப வீரராக மாற முடியும்.

2. தேவனுடைய வார்த்தையை உங்கள் இதயத்தில் புதிய வையுங்கள்

(Implant the Word of God in your heart):

அனுதினமும் தேவனுடைய வார்த்தையை உட்கொள்ளுங்கள் (1 பேதுரு 2:2). ஒவ்வொரு நாளும் தேவன் நம்மோடு பேச விரும்புகிறார். அதை கேட்க தவற வேண்டாம். “உம்முடைய வார்த்தைகள் கிடைத்த உடனே அவைகளை உட்கொண்டேன். உம்முடைய வார்த்தைகள் எனக்கு சந்தோஷம், என் இருதயத்திற்கு மகிழ்ச்சியுமாயிருந்தது” என்று ஏரேமியா கூறுகிறார் (ஏரேமியா 15:16). வேதாகம நாட்காட்டியைக் கொண்டு அனுதினமும் முறையாக தேவனுடைய வார்த்தையை வாசியுங்கள். உங்கள் மனசாட்சியைத் திருப்தி படுத்துவதற்காக ஏனோதானோவென்று வேதத்தை வாசிக்காதீர்கள். தேவனுடைய வார்த்தையை உங்கள் இதயத்தில் வைத்து வையுங்கள் (சங் 119:11; உபா 11:18). நன்றாக உட்கொள்ளப்பட்ட ஒரு சிறு பகுதி வேகமாக வாசிக்கும் நீண்ட பகுதியைவிட அதிக நன்மை பயக்கும். வேதாகமம் நமக்கு

செய்தியை அளிப்பதுமட்டுமல்லாமல் நம்மை மருளுபமாக்கக் கூடியது. அது நம் வாழ்வின் தீமைகளை வெட்டி அகற்றும் ஆவியின் பட்டயமாகவும், அவருடைய சாயலில் நம்மை மாற்றக் கூடிய வல்லமையான ஆயுதமாகவும் இருக்கட்டும்.

3. தெய்வீக குணத்தில் முதிர்ச்சியடையுங்கள் (Mature in Godly Character) :

“புகழானது புகையைப் போன்றும், கீர்த்தி ஒரு விபத்தாகவும், செல்வங்கள் இறக்கையடித்து பறப்பதாகவும் உள்ளது. இன்று வாழ்த்துபவர்கள் நாளை சபிப்பார்கள். நற்குணம் ஒன்றே நிலையானது” என்று ஒருவர் கூறியிருக்கிறார். அது எவ்வளவு உண்மையானது! இரட்சிக்கப்பட்ட நாம் வளர்ச்சியடையாமல் இருப்பதற்கு சாக்குப்போக்கு கூற முடியாது. ஆவியின் கணிகளாகிய அன்பு, சந்தோஷம், சமாதானம், நீடிய பொறுமை, தயவு, நற்குணம், விசுவாசம், சாந்தம், இச்சையடக்கம் இவற்றில் வளர்ந்து நாம் முதிர்ச்சியடைய வேண்டுமென்று தேவன் விரும்புகிறார் (கலாத்தியர் 5:22,23). மற்றவர்களோடு பழகுவதற்கும், மற்றவர்களை நேசிப்பதற்கும், மற்றவர்களுக்கு உதவுவதற்கும் இந்த ஆண்டு நேரம் எடுங்கள். உங்கள் சிந்தையையும், பேசும் வார்த்தைகளையும் ஜாக்கிரதையாக காவல் செய்யுங்கள். நாம் அனைவரும் குறைபாடுள்ளவர்களாவும், நடத்தையில் பலவீனமுள்ளவர்களாகவும் இருக்கிறோம். ஆனால் நாம் பரிசுத்த ஆவியானவருக்கு இடம் கொடுக்கும்போது இயேசுவின் சாயலில் மறுருபமாக முடியும் (2 கொரி. 3:18).

4. சுவிசேஷத்தை அறிவியுங்கள் (Evangelised the unreached) :

கிறிஸ்துவைப் பின்பற்றுபவர்களாகிய நமக்கு முக்கியக் குறிக்கோள் ஒன்று உள்ளது. அது தேவனுடைய இராஜஜியத்தை பரப்புவது. இந்தக் கடமைக்கு எந்த ஒரு கிறிஸ்தவனும் விதிவிலக்கல்ல. ஒவ்வொரு வினாடியும் இரண்டு பேர் கிறிஸ்து இல்லாத நித்தியத்திற்குள் செல்கின்றனர். உங்கள் பொறுப்பு என்ன? ஒவ்வொரு நாளுமே இயேசுவுக்காக ஏதாகிலும் செய்ய முயற்சி எடுங்கள். மக்கள் இரட்சிக்கப்பட எதாவது நற்செய்தி ஊழியங்களில் ஈடுபடுங்கள். “ஆத்தமாக்களை ஆதாயப்படுத்திக் கொள்ளுகிறவன் ஞானமுள்ளவன்” (நீதி. 11:30). கிறிஸ்துவின் கடைசிக் கட்டளை நம்முடைய முதல் கரிசனையாக இருக்கட்டும் (மத். 28:18-20). உங்களுடைய இரட்சிக்கப்படாத குடும்ப அங்கத்தினர்கள். நண்பர்கள். உறவினர்களுக்காக ஜெபியுங்கள். கிறிஸ்துவின் அன்பை அவர்களுடன் பகிர்ந்து சபைக்கு அழைத்து வாருங்கள். இந்த ஆண்டு ஓரிரு நபர்களையாவது இரட்சிப்புக்குள் நடத்தி ஞானஸ்நானம் பெற உதவுங்கள். நமக்கு இருப்பது ஒரே ஒரு வாழ்க்கை தான். அதுவும் சீக்கிரம் கடந்து செல்லும். கிறிஸ்துவுக்காக நாம் செய்வது மட்டுமே என்றென்றும் நிலைத்திருக்கும். இப்புதிய ஆண்டை நாம் சிறந்த விதத்தில் பயன்படுத்திக் கொள்ள கர்த்தர் நமக்கு உதவி செய்வாராக!

மொழியாக்கம் : சகோ. இம்மாணுவேல்

24 மணி நேர உபவாச ஜெபம்

பிப்ரவரி 22 வெள்ளி காலை 7.00 மணி முதல்

பிப்ரவரி 23 சனி காலை 7.00 மணி வரை

இடம் : சிட்டி ரிவைவல் ஏ.ஈ.சர்ச், ஜென்னிமிளாசா, திருச்சி-1

திருச்சி பட்டணத்திலுள்ள பல யோதகர்கள் வந்து ஜெபம் நடத்த இருக்கிறார்கள்.

சேர்ந்து ஜெபிப்போம்!

ஜெபம் பெறுவோம்!

தேவன் மகிமைப்படும் இல்லங்களுக்கான பத்து கட்டளைகள்



1. தேவன் தந்துள்ள அதிகாரத்திற்கு கீழ்ப்படிய வேண்டும். இயேசு கிறிஸ்துவே இல்லத்தின் தலைவராகவும், கிறிஸ்துவின் சாயலான கணவனின் ஆளுமைக்குட்பட்டு மனைவியும், பெற்றோர்களுக்குக் கட்டுப்பட்டு குழந்தைகளும் இருக்க வேண்டுமென்று வேதாகமம் கற்பிக்கிறது.
2. நாம் ஒருவரில் ஒருவர் அன்புகூற வேண்டும் என்ற கட்டளைக்குக் கீழ்ப்படிய வேண்டும்.
3. குடும்ப அங்கத்தினர் ஒவ்வொருவரையும் நாம் ஏற்றுக்கொள்வதோடு அவர்களை மதிக்கக் கற்றுக்கொள்ள வேண்டும்.
4. குடும்ப அங்கத்தினர்கள் தங்கள் மீது தேவனுக்குரிய அதிகாரத்தை மதித்து அவர் ஏற்படுத்தியுள்ள கட்டளைகளை மதிக்க வேண்டும்.
5. பயிற்சியும், கட்டுப்பாடும் நம் வீட்டில் வளர்க்கும் நாய்களுக்கு மட்டுமின்றி நமக்கும் அவசியம்.
6. ஒவ்வொருவரும் மகிழ்ச்சியாயிருந்து ஒற்றுமையாய் குடும்ப வாழ்வை அனுபவிக்க நேரம் எடுத்துக்கொள்ள வேண்டும்.
7. விபச்சாரம் கூடாது. அது திருமணத்தை சிதைப்பதோடு, தேவனுக்கும், கணவன் அல்லது மனைவிக்கும் விரோதமான பாவமாகும்.
8. குடும்பத்தில் உள்ள ஒவ்வொருவரும் மற்றவர்களுடைய நலனுக்காக உழைக்க வேண்டும். ஒருவருக்கொருவர் உதவி செய்ய வேண்டும்.
9. சேர்ந்து ஜெபிக்கவும், வேதாகமம் படிக்கவும் வேண்டும். இதுவே திருமணத்தையும், குடும்பத்தையும் ஸ்திரப்படுத்த முடியும். சாத்தானிடமிருந்து நம்மை தற்காத்துக்கொள்ள வேறு ஆயுதங்கள் கிடையாது.
10. குடும்ப அங்கத்தினர் ஒவ்வொருவரும் குடும்பத்திலுள்ள மற்றெல்லோரும் உண்மையிலேயே இரட்சிக்கப்பட்டுள்ளார்களா என்பது குறித்து கவலை கொள்ள வேண்டும். இது நம் சொந்த (நெருங்கிய) குடும்பத்தினருக்கு மட்டுமல்லாது தாத்தா, பாட்டி, மாமா, அத்தை உடன் பிறவா சகோதரர்கள் போன்ற எல்லோருக்கும் பொருந்தும். குடும்ப அங்கத்தினர்கள் இரட்சிக்கப்படாமல் இருக்கும்போது, யாரும் தான் உண்மையிலேயே வெற்றி பெற்றுள்ளவராகக் கூற முடியாது.

- Dr.பில்லி கிரஹாம்.

பயமின்றி சுவிசேஷம் அறிவித்தல் - WITNESSING WITHOUT FEAR (WWF)

சிறப்பு ஆத்தூம ஆதாயப் பயிற்சிக் கருத்தரங்கு

நாள் : ஜனவரி 19, சனிக்கிழமை

இடம் : சிட்டி ரிவைவல் ஏ.ஜி.சர்ச், ஜென்னிபிளாசா, திருச்சி - 1

நேரம் : காலை 10.00 மணி முதல் 4.00 மணி வரை

பதிவுக்கட்டணம் ரூ. 50/-

மதிய உணவு, தேநீர் வழங்கியும்.

ஆத்தும் ஆதாயம் செய்வோம்! சீவுர்களாக்குவோம்!

“நீங்கள் உலகமெங்கும் போய் சுவிசேஷத்தைப் பிரசங்கியுங்கள்” என்று இயேசு கூறினார். ஆதி திருச்சபை இக்கட்டளைக்கு மிக முக்கியத்துவம் கொடுத்து அதற்கு கீழ்ப்படிந்தார்கள். ஆதி திருச்சபை ஒரு வளரும் சபையாக இருந்தது. அவர்கள் சுவிசேஷத்தைப் பிரசங்கிப்பதில் தீவிரமாகவும் ஆத்தம் தாகமுடையவர்களாயும் இருந்தார்கள். ஆதி திருச்சபை மிகவும் வேகமாக வளர்ந்து சமுதாயத்தில் முழுமையான மாற்றத்தைக் கொண்டு வந்தது. அவர்களுடைய முன் மாதிரியை நாம் கடைப்பிடிக்கும் போது நாமும் நம் சமுதாயத்தில் அவ்வகையான மாற்றத்தைச் செய்ய முடியும்.

1. உண்மையான வளர்ச்சி

அப்போஸ்தலர் நடபடிகள் புத்தகத்தை நாம் வாசிக்கும் போது சபை வளர்ச்சியைப் பற்றி எத்தனை முறை லூக்கா குறிப்பிடுகிறார் என்று அறியும்போது நாம் வியப்படைகிறோம். ஆதி திருச்சபை ஒரு வளரும் திருச்சபையாக இருந்தது. அப்போஸ்தலர் நடபடிக்கைகளில் கூறப்படும் வளர்ச்சியை நாம் இரு பெரும் பிரிவுகளாகப் பிரிக்கலாம். தேவ வசனம் வளர்ந்து விருத்தியடைதல் பற்றிக் கூறும் பகுதி மற்றும் விசுவாசிகள், சீவுர்கள் எண்ணிக்கையில் வளர்ச்சியடைதல் பற்றிக் கூறும் பகுதி என இரண்டு வகைகளாகப் பிரிக்கலாம்.

தேவ வசனம் விருத்தியடைதல் :

கீழ்க்கண்ட வசனங்களை வாசியுங்கள் :

- “தேவ வசனம் விருத்தியடைந்து. சீவுருடைய தொகை எருசலேமில் மிகவும் பெருகிறது. ஆசாரியர்களில் அநேகரும் விசுவாசத்துக்குக் கீழ்ப்படிந்தார்கள்” (அப். 6:7).
- “தேவ வசனம் வளர்ந்து பெருகிறது” (அப். 12:24).
- “கர்த்தருடைய வசனம் அத்தேசமெங்கும் பிரசித்தமாயிற்று” (அப். 13:49).
- “இவ்வளவுபலமாய் கர்த்தருடையவசனம் விருத்தியடைந்து மேற்கொண்டது” (அப். 19:20).

மனந்திரும்பியவர்கள் மற்றும் சீவுர்களின் எண்ணிக்கை அதிகரித்தது.

- “அவனுடைய வார்த்தையைச் சந்தோஷமாய் ஏற்றுக் கொண்டவர்கள் ஞானஸ்நானம் பெற்றார்கள். அன்றையத்தினம் ஏறக்குறைய மூவாயிரம் பேர் சேர்த்துக் கொள்ளப்பட்டார்கள்” (அப். 2:41).
- “இரட்சிக்கப்படுகிறவர்களைக் கர்த்தர் அநுதினமும் சபையிலே சேர்த்துக் கொண்டு வந்தார்” (அப். 21: 47).
- “திரளான புருஷர்களும் ஸ்திரீகளும் விசுவாசமுள்ளவர்களாகிக் கர்த்தரிடமாக அதிகமதிகமாய்ச் சேர்க்கப்பட்டார்கள்” (அப். 5:14).
- “அந்நாட்களில் சீவுர்கள் பெருகினபோது...” (அப். 6:1).
- “அப்பொழுது யூதேயா, கலிலேயா, சமாரியா நாடுகளிலெங்கும் சபைகள் சமாதானம் பெற்று.... பெருகின” (அப். 9:31).
- “...அநேக ஜனங்கள் கர்த்தரிடமாய்ச் சேர்க்கப்பட்டார்கள்” (அப். 11:24).
- “அதினாலே சபைகள் விசுவாசத்தில் ஸ்திரீப்பட்டுநாளுக்குநாள் பெருகின” (அப். 16:5).

சபை வளரவேண்டுமென்று தேவன் விரும்புகிறார். இரட்சிக்கப்படாத மக்களை சுந்திப்பதை சபை ஒருபோதும் நிறுத்தக் கூடாது. கிறிஸ்துவை அறிந்தவர்கள் சபைக்குச் செல்வது, வேதாகமம் வாசிப்பதோடு திருப்தி அடைந்து விடக் கூடாது. ஏற்கனவே அதிகம் பேர் உள்ளார்களென்று காரணம் காட்டி நற்செய்தியை எடுத்துச் செல்லாமல் இருக்கக் கூடாது. நாம் கற்றறிந்த அனைத்தும் ஆத்துமாக்களை கிறிஸ்துவுக்காய் ஆதாயமாக்க நம்மைத் தீவிரப்படுத்த வேண்டும். ஏனெனில் நற்செய்தியை அறிவிப்பதே நம் பிரதான பணி.

2. உற்சாகமான ஈடுபாடு

ஆதி திருச்சபை எண்ணிக்கையில் விருத்தியடைந்ததற்கு பல காரணங்கள் உண்டு. ஆதி திருச்சபையை வேகமாக வளரச் செய்தது எது என்று இப்போது பார்ப்போம்.

ஒவ்வொரு கீர்ஸ்தவனும்:

ஆதி திருச்சபையில் இரட்சிக்கப்பட்ட ஒவ்வொரு விசுவாசியும் சவிசேஷப் பணியில் தங்களை ஈடுபடுத்திக் கொண்டனர். அப்போஸ்தலர்கள் மட்டுமின்றி பல இடங்களில் பரவியிருந்த ஒவ்வொருவரும் சவிசேஷத்தைப் பிரசங்கித்தனர் (அப். 8:1,4). நற்செய்திப்பணி அனைவருக்கும் தான் என்பதை அவர்கள் அறிந்து இருந்தார்கள் (மத். 28:18-20). நற்செய்தியை அறிவிக்கும் பணியை தேவ பிள்ளைகள் ஒவ்வொருவரின் பொறுப்பிலும் தேவன் கொடுத்திருந்தார். நற்செய்தியை அறிவிப்பதற்கு எந்த ஒரு கிறிஸ்தவனும் விதிவிலக்கல்ல. சவிசேஷத்தை அறிவிப்பது போதகர்களுக்கும், முழு நேர ஊழியர்களுக்கும் மட்டுமானதல்ல. அது மறுபடியும் பிறந்த ஒவ்வொரு விசுவாசியின் பொறுப்பாகும்.

ஒவ்வொரு நாளும்:

இரட்சிக்கப்பட்டவர்கள் 'அனுதினமும்' சபையில் சேர்த்துக் கொள்ளப்பட்டனர் (அப். 2:47). ஆதி திருச்சபை ஒவ்வொரு நாளும் ஊழியம் செய்யும் சபையாயிருந்தது (அப். 5:42). அதன் விளைவாக சபை, எண்ணிக்கையில் அனுதினமும் வளர்ந்தது. நாம் காலை ஜெபிக்கும்போது, "தேவனே எனக்கு இன்று ஒரு ஆத்துமாவைத் தாரும்" என்ற வாக்கியத்தைச் சேர்த்துக் கொள்ள வேண்டும். பின்பு ஒரு சந்தர்ப்பத்தை நாம் எதிர்பார்த்திருக்க வேண்டும். அனுதினமும் சாட்சி பகர்தல் சபையையும், தேவ இராஜ்ஜியத்தையும் அனுதினமும் வளரச் செய்கிறது.

எல்லா ஓடங்களிலும்:

"அவர்கள் புறப்பட்டுப் போய் 'எங்கும்' பிரசங்கம் பண்ணினார்கள்" என்று வேதாகமம் கூறுகிறது (மாற்கு 16:20; அப். 8:4). பவுல் ஒவ்வொரு நாளும் ஜெபக் கூடங்களில் மட்டுமின்றி கடைத் தெருவிலும் நற்செய்தியைப் பிரசங்கித்தார். அவர்கள் வாழ்ந்த உலகை நற்செய்தியால் ஊடுருவி, நிரப்பினார்கள். பட்டணத்தின் தெருக்களிலும் வீதிகளிலும் போய் ஏழைகளையும், ஊனரையும், சப்பாணிகளையும், குருடரையும் கூட்டி வர நாம் கட்டளையிடப்பட்டுள்ளோம் (லூக்கா 14:21-23). பேருந்துகளிலும், ரயில் வண்டிகளிலும், பள்ளிகளிலும், கல்லூரிகளிலும், மருத்துவமனைகளிலும், அலுவலகங்களிலும் அனைத்து இடங்களிலும் போய் ஆத்தும் ஆதாயம் செய்ய வேண்டும்.

எல்லா வழிகளிலும்:

"எப்படியாகிலும் சிலரை இரட்சிக்கும்படிக்கு நான் எல்லாருக்கும் எல்லாமானேன்" என்று பவுல் கூறினார் (1 கொரி. 9:22). ஆத்துமாக்களை கிறிஸ்துவிடம் கொண்டு வர எல்லா வழிமுறைகளையும் நாம் கையாள வேண்டும். இரட்சிக்கப்படாதவர்களுக்காக அனுதினமும் ஜெபிக்க வேண்டும். அக்கம்பக்கத்தில் ஜெப நடை செய்யலாம். கைப்பிரதிகளை கொடுக்கலாம். நட்புடனும், புன்னகையுடனும், சபைக்கும், நற்செய்திக் கூட்டங்களுக்கும் அழைக்கலாம். நோயுற்றோரை சந்தித்து அவர்களுக்காக ஜெபிக்கலாம். யாருக்கும் எங்கேயும் உதவலாம். நல்ல சமாளியர்களாக இருக்க வேண்டும் (லூக்கா 10:30-37). பணம் செலவழிக்கவும் நாம் தயாராக இருக்க வேண்டும் (2 கொரி. 12:15). எப்படியாவது நாம் ஆத்தும் ஆதாயம் செய்ய வேண்டும். இப்படி செய்யும்போது இப்புழியில் உங்கள் சந்தோஷமும் பரலோகத்தில் உங்களுக்கு வெகுமதியும் மிகுதியாய் இருக்கும்.

2019 - ஆத்தும ஆதாயம் மற்றும் எழுப்பதல் ஆண்டு

விடுதலை உபவாச ஜெபம்

ஒவ்வொரு 2வது சனிக்கிழமை
காலை 10.00 மணி முதல் 1.30 மணி வரை

ஜனவரி 12



பிப்ரவரி 9

இடம் :

சிட்டி ரிவைவல் ஏ.ஜி.சர்ச், ஜென்னி பிளாசா

யாவும், சாயம், வியாதி, கடன், பில்லிசூனியம்
ஆகிய கட்டுகளிலிருக்கிறவர்களை அழைத்து வாருங்கள்.
இயேசு அற்புதம் செய்வார்! இயேசு விடுதலை தருவார்!

அனுமதி இலவசம்! மதிய உணவு உண்டு!

தசமபாகம், காணிக்கைகள் & நன்கொடைகளை
கீழ்க்கண்ட வங்கி கணக்கில் செலுத்தலாம்.

Your Offerings and Donations Can Be Sent to

A/c Name : City Revival AG Church
A/c Number : 35354599169
Bank Name : STATE BANK OF INDIA
IFSC Code : SBIN0000930
Branch Code : 00930
Address : Tiruchirappalli Main
Branch,
7, MacDonalds Road,
Cantonment, Trichy - 1

A/c Name : City Revival AG Church
A/c Number : 119617200007824
Bank Name : KARUR VYSYA BANK
IFSC Code : KVBL0001196
Branch Code : 001196
Address : 5, Bharathiar Salai,
Jenne Plaza,
Cantonment, Trichy - 1

Kindly intimate us through email or sms immediately
after you have sent your offering through bank transfer so that
we can confirm the receipt of your offering.

சபை கட்டிட நிதிக்காக கொடுக்க விரும்புகிறவர்கள் மேலே கொடுக்கப்பட்டள்ள
ஸ்டேட் பாங்க் ஆப் இந்தியா வங்கிக்கணக்கில் செலுத்தும்படி
கேட்டுக்கொள்கிறோம்.

I AM WITH YOU ALWAYS

Rev. Dr. Jerry Daniel

"Surely, I am with you always" (Matthew 28:20)

Dearly beloved in Christ! New Year Greetings to you in the matchless name of our Lord and Saviour Jesus Christ. In the beginning of this year 2019, God gives us the following words of promise, *"My son! My daughter! I am with you always."* It is practically impossible for anybody in this world to be present with us, help and support us at all times, be it mother, father, husband, wife or children. But, our Lord Jesus Christ, who is most powerful, can be with us, till the end of our lives. Let us meditate on how and in what way Jesus will be with us from the 28th chapter of the gospel of Matthew.

He will be with you:

1) As one who guarantees to fulfil his promises

Matthew 28: 6 says *"He has risen, just **as he said**"*. The Bible does not simply say that Jesus is risen. Hence, the fact that whatever Jesus says will come to pass has been given emphasis. The Lord who said *I am with you* is one who fulfils his promise. Once Jesus said to two of his disciples about a colt that no one had ever ridden and the place it is kept tied (Luke 19:30). They went and found it **as He said** (Luke 19:32). Isn't this amazing? At another time, there came to Jesus a servant of the king to request healing for his son's illness. Jesus said 'Go your way, your son lives.' And at that very moment, he received his healing (John 4: 50-53). Yes, our Lord does what he says. Beloved, God shall surely fulfil in this year all the promises that he has given you. **God who promised to be with you** shall surely keep his words (Num. 23:19)!

2) As one who goes before you

It is written in Matthew 28:7, *"he is going before you."* The Lord who said *I am with you* will go before you, every day and every minute of this year. You might wonder, 'didn't Jesus say he shall go before his disciples only to Galilee'? Will he go before me too? Turn to John 10: 4. It says that when the shepherd brings out his sheep, he goes before them. Dear child of God! Aren't we the sheep belonging to his flock? Isn't He our heavenly shepherd? If the worldly shepherd goes before the sheep of his fold, how much more the Lord Jesus Christ, our heavenly shepherd would go before us throughout this year.

In Matthew 8: 23, we read that only after Jesus stepped into the boat did his disciples come inside. Yes, in the journey of Christian living as well, Jesus has already taken his seat in the boat, before us. Let cyclones come and storms arise! We will not fear. We shall courageously continue our progress in the journey of Christian life! The Bible declares, "For the Lord will go before you, and the God of Israel will be your rear guard" (Isaiah 52:12). "It is the Lord who goes before you, he shall be with you. He shall never leave you nor forsake you" (Deut. 31: 8)! "God will go before you and make your paths straight" (Isaiah 45:2). Amen!

3) As one who greets and blesses you

According to Matthew 28: 9, Jesus himself met them and said "Greetings." Jesus, who has said *I am with you*, is one who meets you, enquires about your well-being and greets you. Generally, it is the servants or those below in social status that say "greetings" on meeting a superior. Here, on the contrary, the God of gods, who created all things, meets you, a humble insignificant being and says "Greetings".

Jesus Christ meets you personally this year and says 'Greetings' or in other words "I wish you well. Rejoice and be glad." The Bible says, "Beloved, I wish above all things that you may prosper and be in health, even as your soul prospers" (3 John 2). Yes, God shall surely prosper you in your spiritual and physical realms of life in this year!

4) As one who gives freedom from your fears

Jesus said in Matthew 28:10, "**Be not afraid.**" Yes, when Jesus is with us, we need not fear. After Jesus' crucifixion and death on the cross, his disciples fearing the Jews, gathered in a closed room. They did not know that Jesus was not in the grave, but has risen. Jesus stood among them who had locked themselves in with fear, as the risen Lord and said "Peace be unto you" (John 20:19).

Beloved in Christ! You may be living with fear concerning certain situations and troubles in your life. The risen Lord tells you in this situation "**I am with you**" and grants you his peace. The Lord says, "Fear not; for I am with you" (Isa. 41: 10). "Fear not; I will help you" (Isa. 41:13). "Fear not: for I have redeemed you; I have called you by your name; you are Mine. When you pass through the waters, I will be with you; and through the rivers, they shall not overflow you" (Isa. 43: 1, 2)!

5) As one who grants authority to use you

In Matthew 28: 18, 19, Jesus came and spoke to them, saying, **“All authority is given to me in heaven and on earth. Go therefore, and make disciples of nations, baptizing them** in the name of the Father, and of the Son, and of the Holy Spirit” (Matt 28: 18, 19). The Lord who has promised to be with us has power and authority over heaven and earth. We see a centurion in the Bible. If he asks his servant to go, he goes and to come, he comes (Luke 7: 8). This is a power that few on earth enjoy. But, Jesus has power not only on earth, but also in heaven. If He shuts the heaven's door, nobody can open it. If He opens it, none can close it (Rev. 3: 7). His authority is incomparable. The Bible says that He has the authority to forgive sins, to drive out evil spirits, to command the wind and the sea, to give his life and to take it back. (Matt 9:6, Luke 4:36, 8:24, John 10: 18).

The Lord Jesus grants you His authority this year and would like to use you as a blessing to many (Mark 3: 15, Luke 9:1; 10: 19). Don't give room for fear but share the good news with authority and boldness. The disciples, who received the authority from Jesus went out and preached the gospel everywhere. And the Lord worked with them and confirmed his word by the signs and wonders that accompanied it (Mark 16: 17-20). In the same way, you too should use God's power and authority granted to you to win souls for Christ. Lead them to take baptism. Make them disciples! God will be with you and work great things! Amen.



BIBLE STUDY

வேதப்பாடல்

ஒவ்வொரு ஞாயிறு
மாலை 6.30 மணிக்கு

Every Sunday @ 6.30 p.m

தலைப்பு : **வேதாகம கதாப்பாத்திரங்கள்**

Topic : **Bible Characters**



Another year loaded with opportunities has rolled in! No thoughtful person can approach New Year without some introspection. Last year would have been a year of missed opportunities, mistakes, disappointments and failures for you. But God has given you a new year to BEGIN AFRESH. He says, 'Forget the former things. I am doing a thing' (Is. 43:19). God has not given up on you. He still has hope in you. He has a definite plan for your life. He wants to reshape you, remold you and remake you in this New Year A.D.2019 (Jeremiah 18:4). The New Year with 365 days, 8,760 hours, 5, 25,600 minutes and 3,15, 36,000 seconds is ahead of us. How are we going to use it? The following decisions may help us to make better use of our time this year. They form an acronym T-I-M-E.

1. TALK TO GOD MORE

Decide to spend more time in prayer this year (Mark 14:37). You would have faced lot of hindrances like-drowsiness, distractions and depressions in the last year. All great men and women of prayer have encountered difficulties. But they got victory through persistence. Don't let the failures disturb your mind. Fix today a suitable time and good place which has least disturbance. If you reduce your sleep by half an hour this year, you will get 180 more hours for prayer! Never allow anything to take place of personal time with God. The Lord of victory will give you victory if you persevere and don't give up. You can become a prayer warrior!

2. IMPLANT THE WORD OF GOD IN YOUR HEART

Feed every day on spiritual food (1Peter 2:2). Every day the Lord has something to talk to us about. Let us not miss our daily bread. Jeremiah wrote, 'when your words came, I ate them; they were my joy and my heart's delight' (Jer. 15:16). Read the word of God systematically by getting hold of a Bible reading calendar. Do not be content to skim through a chapter merely to satisfy your conscience. Hide the word of God in your heart! (Ps. 119: 11; Deut. 11:18). A little portion well digested is of great value to the soul than a lengthy portion scanned hurriedly. The Bible is not to inform but to transform us. Let it be the sword of the spirit which cuts away the evil of your life and fashions you in His image and likeness!

3. MATURE IN GODLY CHARACTER

Someone has said, 'Fame is vapour, popularity is an accident, riches take wings and fly, those who cheer may curse tomorrow; only one that endures is character.' How true it is! We who are born of God have no excuse for remaining as we are. God wants us to grow and mature in the fruit of the Spirit: Love, joy, peace, patience, kindness, goodness, faithfulness, gentleness and self-control (Gal. 5:22, 23). We should take time to be pleasant, to smile, to extend small courtesies we often miss. Keep a careful watch on mind and tongue always. All of us have personality flaws and character weaknesses. But we can be increasingly conformed to the image of Christ by yielding ourselves to the Holy Spirit (2 Cor. 3:18).

4. EVANGELISE THE UNREACHED

As followers of the Lord Jesus Christ, we have but one great aim, i.e., the advancement of God's kingdom. No Christian is free from this obligation. Every second two persons go into Christ less eternity. What is our responsibility? Let us do something definite for Jesus every day. Engage yourself in some kind of gospel work and win people for Christ. He who wins souls is wise (Pro. 11:30). Let Christ's last command (Matthew 28:18-20) be our first concern this year. Pray for your unsaved family members, friends and relatives. Share them the love of Jesus and bring them to the church. Try to win at least two people to Christ and lead them to baptism. There is only one life. It will soon be past. But what is done for Christ will last forever. May God help us to make the most of this year.

SOME CHRISTIAN RESOLUTIONS FOR THE NEW YEAR 2019

During the year I will:

- Like PAUL, forget those things which are behind and press forward.
- Like DAVID, lift up my eyes to the hills from where my help comes.
- Like ABRAHAM, trust my God implicitly.
- Like ENOCH, walk in daily fellowship with my heavenly Father.
- Like MOSES, suffer rather than enjoy the pleasures of sin for a time.
- Like CALEB and JOSHUA, refuse to be discouraged because of superior numbers.
- Like JOB, be patient and faithful in all circumstances.
- Like JOSEPH, turn my back on all evil advances.
- Like GIDEON, advance even when my friends are few.
- Like ANDREW, strive to lead my brother to Christ.
- Like STEPHEN, manifest a forgiving spirit.



Ten Commandments for a God-Honouring Home

1. Establish God's chain of command. The Bible teaches that for the Christian, Jesus Christ is to head the home, with the wife under the authority of a Christ-like husband and the children responsible to their parents.
2. Obey the commandment that you love one another.
3. Show acceptance and appreciation for each family member.
4. Family members should respect God's authority over them and the authority God has delegated down the chain of command.
5. It is important to have training and discipline in the home and not just for the family dog!
6. Enjoy one another and take the time to enjoy family life together. Quality time is no substitute for quantity time. Quantity time is quality time.
7. Do not commit adultery. Adultery destroys a marriage and is a sin against God and against your mate.
8. Everyone in a family should work for the mutual benefit of the family. No child should be without chores or without the knowledge that work brings fulfilment.
9. Pray together and read the Bible together. Nothing strengthens a marriage and family more. Nothing is a better defense against Satan.
10. Every family member should be concerned about whether every other member of the family is truly saved. This extends after the immediate family to grandparents, uncles and aunts, cousins, and inlaws. No one is truly a success in God's eyes if his family is a mess.



-Dr. Billy Graham

ஆண்கள் ஜக்கியம் - Men's Fellowship



3வது
திங்கட்கிழமை
மாலை 7.00 மணி

திருச்சபையிலுள்ள
அனைத்து ஆண்களும்
பங்குபெறும்படி
அன்புடன் அழைக்கிறோம்.

WIN SOULS! MAKE DISCIPLES!

Jesus said, 'Go into all world and preach the gospel to every creature' (Mark 16:15). The early church took this commission very seriously and obeyed it very sincerely. The early church was a growing church. They had an evangelistic zeal and passions for souls. The early church grew rapidly and brought about a total change and transformation in the society. We can do the same in our community when we follow their example.

1. EXPONENTIAL INCREASE

When we read through the book of Acts we will be amazed to see the number of times Luke comments on the growth and increase of the church. The early church was a growing church. The language of growth in Acts can be grouped into two broad categories: The texts that speak of the word of God increasing or spreading and the texts that speak of the number of disciples increasing.

The Word of God Increased

Read the following verses.

- Acts 6:7 - And the word of God continued to increase, and the number of the disciples multiplied greatly in Jerusalem, and a great many of the priests became obedient to the faith.
- Acts 12:24 - But the word of God increased and multiplied.
- Acts 13:49 - And the word of the Lord was spreading throughout the whole region.
- Acts 19:20 - So the word of the Lord continued to increase and prevail mightily.

The Number of Converts and Disciples Increased

- Acts 2:41 - Those who received his word were baptized, and there were added that day about three thousand souls.
- Acts 2:47 - And the Lord added to their number day by day those who were being saved.
- Acts 5:14 - And more than ever believers were added to the Lord, multitudes of both men and women.
- Acts 6:1 - Now in these days when the disciples were increasing in number.
- Acts 9:31 - So the church throughout all Judea and Galilee and Samaria had peace and... multiplied.
- Acts 11:24 - And a great many people were added to the Lord.
- Acts 16:5 - So the churches were strengthened in the faith, and they increased in numbers daily.

The Lord wants the church to grow. The church should never stop reaching out. Those who know Christ can't be content just to attend their churches, feast on the word, and excuse themselves from reaching others, thinking there are so many here already. Everything we learn should make us more effective in winning others to Christ because evangelism is our mission!

2. ENTHUSIASTIC INVOLVEMENT

The early church grew exponentially. But this did not happen without any reason. Let us now see what made the early church grow rapidly.

Every Christian

In the early church 'every' saved believer threw himself into the task of evangelism. Not only the apostles, everyone who was scattered preached the gospel (Acts 8: 1,4). They understood that the Great Commission is for all people (Matt. 28:18-20). God has placed this responsibility of fulfilling the Great Commission upon every child of God. No Christian is free from the obligation of sharing the gospel. Every Christian should every non-Christian. It must be the total involvement of the church. Evangelism is not the duty of pastors and full-time workers alone. It is the responsibility of every born-again child of God

Every Day

Souls were added to the church 'daily' (Acts 2:47). The early church was daily ministering church. The Bible says, 'day after day, they never stopped teaching and proclaiming the good news that Jesus is Christ (Acts 5:42). The result was that the churches grew daily in numbers (Acts 16:5). Always add a sentence to your morning prayer, 'Lord, give me a soul today.' Then look out for an opportunity. Daily witnessing by individuals leads to the daily growth of the church and His kingdom.

Every Where

The Bible says, 'and they went out and preached "everywhere"' (Mark 16:20; Acts 8:4). Paul preached in the synagogue as well as in the market places day by day (Acts 17:17). They had infiltrated, penetrated, and saturated their world with the message of Christ. We are commanded to go into the streets, lanes, highways and hedges to the poor, maimed, lame and the blind and compel them to come in (Luke 14: 21-23). Win souls in the bus, in the train, schools, colleges, hospitals, offices – anywhere and everywhere!

Every Way

Paul said that he became all things to all men that he might by all possible means save a few (I Cor. 9:22). Adopt as many methods as possible to bring souls to Christ. Regularly pray for the unsaved. Go for the prayer walk in your neighbourhood. Start distributing good tracts. Always extend a broad smile and a warm hand-shake. Gather the neighbourhood children in your house and teach them songs and bible stories. Invite friends to the church and gospel meetings. Visit the sick and pray for them. Help anyone anywhere. Be a Good Samaritan (Luke 10:30-37). Be ready to spend some money (2 Cor. 12: 15). Somehow win some souls. Win the lost at any cost. **YOUR JOY ON EARTH AND YOUR REWARDS IN HEAVEN WILL BE GREAT!**

2019 - Year of Soul winning and Revival

GOALS FOR 2019

150	- New Families
200	- Baptism
200	- Holy Spirit Baptism
1	- New Village Church
20	- New Leaders
15	- New Prayer Cells

2019 சபை இலக்குகள்

150	- புதிய குடும்பங்கள்
200	- ஞானஸ்நானம்
200	- பரிசுத்த ஆவி அபிஷேகம்
1	- புதிய கிராம சபை
20	- புதிய தலைவர்கள்
15	- புதிய ஜெபக்குழுக்கள்

Sunday Services - ஞாயிறு ஆராதனைகள்

I Tamil Service	7.00 am - 8.45 am	முதல் தமிழ் ஆராதனை
English Service	9.00 am - 10.45 am	ஆங்கில ஆராதனை
II Tamil Service	11.00 am - 12.30 pm	2-ம் தமிழ் ஆராதனை
Evening Service	6.30 pm - 8.00 pm	மாலை ஆராதனை
Children Service	7.30 am, 9.30 am	சிறுவர் ஆராதனை
Youth Meeting	1st Sunday-11.00 am (Eng) 1st & 3rd Sunday-4.30 pm (Tamil)	வாலிபர் ஆராதனை

Weekly Meetings - வாராந்திர ஊழியங்கள்

Family Counselling	Tuesday - செவ்வாய் 10.30 am - 1.00 pm	குடும்ப ஆலோசனை
Women's Prayer	Thursday - வியாழன் 10.30 am - 1.00 pm	பெண்கள் ஜெபம்
Prayer Cells	Wed/Thu - புதன் / வியாழன் 7.00 pm - 8.00 pm	ஜெபக்குழுக்கள்
Intercessory Night Prayer	Ist Friday - வெள்ளி 7.00 pm - 10.00 pm	மன்றாட்டு இரவு ஜெபம்
Chain Prayer	IVth Friday - வெள்ளி 6.00 a.m - 6.00 a.m	சங்கிலி ஜெபம்
Early Morning Communion Service	1st Day of the Month, மாதத்தின் முதல் நாள் 5.00 a.m - 6.30 a.m	அதிகாலை திருவிருந்து ஆராதனை
Music Class	Tuesday - செவ்வாய் 5.00 p.m - 6.30 p.m	இசை வகுப்புகள்

Magazine Subscription
Bi -Monthly : Rs.20/-
Yearly : Rs.100/-
Postage : Rs.25/- Extra

Send Your prayer requests
@
www.cityrevivalagchurch.org

City Revival A.G. Church

Warmly Welcomes you to the

PRAISE & WORSHIP SERVICES

EVERY SUNDAY

ஞாயிறு தோறும்

**Tamil Service - 7.00 a.m,
11.00 a.m**

தமிழ் ஆராதனை 7.00 மணி,
11.00 மணி

English Service - 9.00 a.m

ஆங்கில ஆராதனை 9.00 மணி

Evening Service - 6.30 p.m

மாலை ஆராதனை 6.30 மணி

**Venue : A/c Hall, 1st Floor, JENNE PLAZA,
No.5, Bharathiyar Salai, (Near Head Post Office),
Cantonment, Trichy - 1.**

**Anointed and Lively Worship, Soul-stirring Music
& Practical, Life-changing Messages**

***Come with your friends & family &
Receive the blessings of God***



**Sunday School is conducted for
kids below 14 years**



Rev. Dr. JERRY DANIEL

Cell : 94434 15484, 98423 15484

www.facebook.com/jerrydanieltrichy

jerrydanieltrichy@gmail.com

www.cityrevivalagchurch.org